

## Befejeződött a Nagyigmándi Református Templom felújítása

Hosszú idő telt el a rákészülés óta, ám most örömmel és elégedettséggel tekinthetnek templomunkra a nagyigmándi reformátusok.

2008-ban került kiírásra a pályázat, amely a kormányzat Új Magyarország Vidékfejlesztési Programjának (ÚMVP) keretén belül jelent meg, és amelynek III. tengelye a vidéki örökségmegőrzést is hivatott volt támogatni.

A nagyigmándi gyülekezet az első kérelembenyújtási körben, 2009 januárjában adta be a pályázati anyagát a Bakonyalja-Kisalföld Kapuja Vidékfejlesztési Egyesülethez (BKKVE) a templom felújítására – az ÚMVP III. tengelyének „Vidéki örökség megőrzése” célterületében meghirdetett felhívásra. A kérelmet támogató határozat ugyan az év októberében érkezett meg az egyesülettől. A BKKVE megítélt támogatásának összege 36.043.833 Ft volt. Azután az ezzel kapcsolatban született egyházi moratórium miatt egy év várakozás következett. Végül 2010 szeptemberében indíthattuk el a közbeszerzési eljárást Adler József közbeszerzési tanácsadó segítségével. Az eljárás során a WF Építető és Szolgáltató Kft. nyerte el a kivitelezést, mely hivatalosan a szerződés aláírásával, 2011. január 10-én kezdődött meg. Műszaki ellenőrként Mórocz István László úr volt segítségünkre.

Sok minden történt a beruházás 7 hónapja alatt. Volt sok örömteli pillanat, amikor lépésről-lépésre láthattuk a templom szépülését. Volt sok presbiteri gyűlés, amikor fontos dolgokban határozni kellett. Volt egyházközségi közgyűlés, eldönteni milyen legyen a templom külső színezése. S persze volt nem egyszer ijedség is, amikor olyan hibák és pluszkiadások jelentkeztek, amikről nem tudhattunk előre. Istennek hála, ezeket is sikerült megoldani.

A hét hónap alatt új vakolat került fel a templom külső falára, 1,5 m magasságig szellőző vakolat került felhordásra kívül és belül. A toronysüveg javítása, korrózióvédelme és mázolás is elkészült. Új héjazat került a tetőre. Két új tölgyfaajtó került a templom két bejáratára, mely az asszonyok felőli oldalon kerek-székes hozzáféréssel egészült ki. Felújításra és mázolásra kerültek az ablakok.

A templombelsőben teljesen új villanyhálózat került kiépítésre, új és több világítótesttel és foglalattal. A padok átalakításra kerültek, hogy megvalósulhasson belülről is a szellőző vakolat alkalmazása. Álmennyezet került kialakításra, mely elfedi a stukatúr mennyezet egyenetlenségeit. S persze mindezek után elkészült a színezés, festés és mázolás, felkerült a toronyba és elindult az adományként kapott toronyóra is. Megújult a református templom kívül és belül egyaránt.

A felújítás ideje alatt az istentiszteleteket a református iskola volt tornatermében tartottuk. Hiányzott a templom hangulata a szertartásokról, de ugyanakkor ezalatt az idő alatt közelebb ülve talán közelebb is kerültünk egymáshoz. Amikor ezeket a sorokat írtam, a templom takarítása van éppen szervezés alatt. Ha Isten is úgy akarja, akkor augusztus 28-án fogunk először istentiszteletet tartani újra a templomban, úrvacsorával is élve azon az alkalmon, majd közös ebéddel ünnepelve meg az elkészült beruházást.

Az év mottója számunkra a Zsoltárok könyvéből szólt: *Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak annak építői. (Zsoltárok 127, 1.).* Most visszatekintve hálát adhatunk, hogy Nagyigmándon e kettő találkozhatott. Nem hiába fáradoztak a templomon annak felújítói, hiszen az Úr is építette a házat, adta a minden napra szükséges erőt és áldást. Soli Deo Gloria.

**Sugár Tamás lelkész**



**ÚJ MAGYARORSZÁG**  
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM  
2007-2013



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:  
a vidéki területekbe beruházó Európa